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إذف باختيار الثابت 
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C   فإف yxf  . تحقؽ شركط دالة كثافة مشتركة ,

 يمكف إيجاد دالة الكثافة الهامشية لكؿ منهما كهي 
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لإيجاد  3YXP  المساحة المعرفة عميها الكثافة المشتركة كالمساحة المطمكب إيجاد الاحتماؿ عميهايجب رسـ 
                   y=4                               (2,4)                                            y   (0,4) 

 
 

                                                     x=2          f(x,y)=(6-x-y)/8         (0,3) 
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 ( :أ ) ثاني اجابة السؤاؿ اؿ
إذا كانت  yG  ترمز إلي دالة التكزيع التراكمية لممتغيرY  عند النقطةy  .فإف 
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كبالتالي فإف   
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yg  80لكؿ  y ،  0yg   بخلاؼ ذلؾ. 

 ( :ب ) ثاني اجابة السؤاؿ اؿ

 4اكم سمعمكـ كم لممجتمع في حالة ما يككف التبايف    

(2,0) 
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هى        %95فترة الثقة المناظرة لمستكل ثقة      أم أف 48.24,52.22 . 

 5في حالة ما يككف التبايف لممجتمع مجهكؿ كتبايف العينة معمكـ كيساكم     

99.01 ام اف%99 عند درجة ثقة   005.0نجد أف
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هى        99%فترة الثقة المناظرة لمستكل ثقة      أم أف 06.24,94.22 . 
  

 ( :أ ) ثالث اجابة السؤاؿ اؿ
96.1تككف       %95عند درجة ثقة  
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    p1لمجتمع هك فى ا نساء الذيف أشتركا هذا النكع مف الهدايانسبة اؿ
     p2لمجتمع هك فى ا نساء الذيف أشتركا هذا النكع مف الهدايانسبة اؿ
6.0فى العينة     نساء الذيف أشتركا هذا النكع مف الهدايانسبة اؿ
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 فترة الثقة لمفرؽ بيف النسب هككبالتالى فأف 
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   95.0083.0264.0083.0264.0 21  ppP 
   95.0347.0181.0 21  ppP 

 .    0.347  &  0.181تقع بيف       p1 - p2أف      %95ثؽ بدرجة أل أننا ف

 ( :ب ) ثالث اجابة السؤاؿ اؿ
 . سـ 10سـ ك انحراؼ معيارم 170تبع التكزيع طبيعي بمتكسط  م قفإف Xة هك الطمبة المتقدميف للالتحاؽ بالكميات العسكرم أطكاؿإذا كاف 

 هكسـ    190&5.162بيف  تراكحم الطالبفإذا تـ أختيار طالب عشكائيا فإف احتماؿ اف يككف طكؿ 

   

    7508.04774.02734.02075.00

275.0
10

170190

10

1705.162
1905.162










 





ZPZP

ZPXPXP 

150167508.020000الكمية يساكم  عدد الطمبة المحتمؿ قبكلهـ في    
سـ ك  170تبع التكزيع طبيعي بمتكسط  م Xفإف متكسط اطكاؿ الطلاب  Xة هك عدد الطمبة المتقدميف للالتحاؽ بالكميات العسكرمإذا كاف 
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 الاحتماؿ المطمكب يأستخداـ نظرية الحد المركزية
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 ( :أ )  رابعالسؤاؿ اؿاجابة 

خصائص التقدير الجيد    ػ  1

 Unbiased estimator:   أ ػ  التقدير غير المتميز 

كمنها أمكف تعيف التقدير الإحصائي    nهذا المجتمع أخذنا عينة عشكائية كاحدة حجمها     هك  " بارامتر " نعتبر مجتمع معيف أحد معالمه 


      لتقدير لمبارامتر     التقدير


يقاؿ أف .ثابت    nماهك الا متغير عشكائى يتغير مف عينة إلى أخرل عمما بأف حجـ العينة     

صائي     التقدير الإح


E  إذا كاف   بانه تقدير غير متحيز لمبارمتر         


   

 Consistencyد ػ  الأتساؽ   

 .الخاصية الثانية التى يجب أف تتكافر حتى نقكؿ أف التقدير جيدا هك الأتساؽ 

كأف التقدير     كنفرض أف معممة المجتمع المجهكلة هى     nكسحبنا منه عينة عشكائية حجمها      Nنفرض أف لدينا مجتمع حجمه  

مف العينة هك  


التقدير  :   كبالتالى يقاؿ أف    


ذا تقارب هذا التقدير لمبارمتر   إ  تقديرا متسقا لمبارمتر       عف طريؽ الاحتماؿ أل  

أف 
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كا لتعرؼ السابؽ مكافىء إلى أف يككف يسمى التقدير       


 :إذا كاف    تقديرا متسقا لمبارمتر        
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 Sufficiency:      هػ الكفاية   

التقدير                   


 لأل مجتمع إذا أمكف التعبير عف دالة الكثافة   تقديرا كاؼ لمبارمتر      

 الاحتمالية المشتركة لمفردات العينة كحاصؿ ضرب دالتيف احدهما تعتمد فقط عمى البارمتر  

   كالتقدير     


 أل أف     0كالآخرل لاتعتمد عمى البارمتر      
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 .أم أف كلا التقديريف تقدير غير متحيز لمبارمتر 
 مف التقديريف ك معرفة أيهما أفضؿ نحسب تبايف كؿ منهمالممقارنة بيف التباينيف لكؿ 
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 . أفضؿ Xكبالتالي   Yأقؿ مف  Xأم اف تشتت 
76.0فى العينة     المشاهديف لهذا البرنامجنسبة    ( :ب )  رابعاجابة السؤاؿ اؿ
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      pبدلا مف      rمجهكلة لذلؾ نستخدـ النسبة    pكحيث أف  
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 كبالتالى فأف 

  95.0027.096.176.0027.096.176.0  pP 

 أل أف 

  95.0813.0707.0  pP 

 .    %95كذلؾ بمستكل ثقة        0.813  &  0.707تقع بيف    pأل أننا نتكقع أف  


